



CORRIGENDUM

Please refer to the SE EHV (O&M) Circle MSETCL Nagpur Tender notice vide RFx No. 7000014247 published on dt.25.10.2019

In the RFx/Tender notice following corrections are to be made:-

Estimated cost & EMD must read as Rs. 68,62,407.64/- & Rs. 68,624/- respectively instead of Estimated cost & EMD i.e Rs. 91,27,002/- & Rs. 91,270/- respectively

The above corrections may please be noticed.

Other terms & conditions of the RFx will remain the same.

Sd/-

**Superintending Engineer EHV
(O&M) Circle MSETCL, Nagpur**